

# 四队实力相当 竞彩投注易分胜负

## ——巡礼世界杯C组各强

和前面两个小组相比,世界杯C组的出线形势显得有些扑朔迷离。哥伦比亚队、科特迪瓦队、日本队以及希腊队都属于世界杯的二流球队,他们也都有过不俗的经历,从本届世界杯来看,该组的实力比较平均,也许哥伦比亚队的实力稍稍占优。谁能出线,也许到了最后一轮才能见分晓。这种情况下,投注竞彩大部分比赛是比较容易分出胜负的。

现代快报记者 付智勇



日本队期待崛起



▲德罗巴  
▼香川真司

### 哥伦比亚队 做胆首选

哥伦比亚队应该是C组中实力相对比较突出的,但在世界杯前球队得到一个噩耗,球队的头号球星法尔考因伤无缘世界杯。28岁的法尔考在今年1月时膝盖重伤,此后一直在养伤。他此前入选了哥伦比亚队29人大名单,但训练证明,“老虎”的身体无法在世界杯期间达到比赛状态,哥伦比亚队不得不忍痛割爱。

哥伦比亚队以南美区第二的身份强势杀入世界杯,这是16年来他

们第一次回到世界杯决赛圈。虽然他们只有一次小组出线的经历,但这并不妨碍这支汇集了年轻、速度、力量和超强个人能力的球队在世界杯上带来惊喜。

哥伦比亚队的实力在本组还是比较强的,相信他们有望获得小组第一。因此投注竞彩,他们应该是做胆的不二选择。在总进球数方面,南美球队一直都是首选。他们不仅进攻强,防守往往也很到位。

### 科特迪瓦队 可做博胆

科特迪瓦队的阵容群星云集,球队传奇亚图雷和德罗巴是当仁不让的老大,再辅以热尔维尼奥、敦比亚、卡劳伯尼、克洛图雷这些欧洲名将,科特迪瓦队值得期待,不过他们需要在球队整体的技战术水平上有所提高。如果他们能保持自己的

进攻火力,他们就能创造自己的奇迹。

虽然有明星,但整体实力还是比较一般。但每届世界杯都会有一支非洲球队成为黑马。从这个角度看,科特迪瓦队有望在小组赛中爆冷。如果是这样的话,科特迪瓦队作为博胆就值得期待了。

### 希腊队 适合猜比分

这是希腊队第一次连续两届晋级巴西世界杯决赛圈的比赛,他们如果要在世界杯中做得更好的话,必须从防守做起,伺机反击,这是他们最大的机会。在世界杯前的几场热身赛中,希腊队暴露出的最大问题还是进攻,连续不进球,让球队始终无法获得胜利。

希腊队的比赛,彩民投注的时候可以首先考虑平局。虽然他们没有世界级的进攻,但他们拥有世界级的防守。虽然进不了球,但别人要想进球也很难。因此投注的时候,1:1、0:0这样的比分出现在希腊队身上一点也不会觉得奇怪。从这个角度看,猜希腊队比分比较不错。

### 日本队 常常崩盘

日本队打进世界杯16强绝对不是痴人做梦。

日本队有很多富有才华的技术型中场,本田圭佑、香川真司和长谷部诚已经是欧洲成名的中场大将,他们对球都有着很强的控制力,而且传球和想象力也相当出色,在扎切罗尼的指导下整支球队的战术组织纪律也令人刮目相看。总体来说他们的最佳11人阵容能和世界很多强队匹敌,不过一旦碰上比他们更加强大、更加善于控球的球队,他们能更好地打出高质量的防守和反击吗?防守将决定日本队最终能走多远。如果一切顺利,8强对日本队来说绝对是有可能的,就算无法取得佳绩,他们也是一支充满观赏性的球队。

日本队在竞彩方面的表现一直不错,相信不少彩民会选择其做胆。但在面对小组的对手中,还是要防范平局。因为日本队经常在大赛中拥有不错的开局,但在终场前崩盘。此外,投注日本队的总进球数性价比会相当高,因为他们常常会被对手打进两球,这一点需要注意。

#### 竞彩小贴士

### 每场比赛都是硬仗 稍有闪失追悔莫及

这个小组中,四支球队的实力都比较接近。一场比赛的结果也许就左右了出线的形势。从世界排名看,哥伦比亚队应该是最高的,但球队受到伤病的影响使得士气很差。科特迪瓦队虽然曾经打进过世界杯淘汰赛,但他们的整体实力在本组并不占优。

相比之下,希腊队的比赛倒是值得投注的。因为希腊队在本组属于比较冷门的球队,而且希腊队的防守很好,任何一支球队要想赢盘难度是很大的。而且希腊队只要有进球,取胜的概率就会很大。从这个角度看,希腊队应该是本组中最能挣钱的球队。

日本队已是世界杯强队,队中主力也都在欧洲豪门效力。他们最大的优势是细腻、进攻力强,所以日本队的比赛不要担心没有进球,而同组球队,由于身体都很硬朗,所以日本队的防守压力会很大。这样看来,日本队的比赛投注总进球数性价比会很高。现代快报记者 付智勇